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= Écart significatif comparativement à 2014 = Écart statistique signficatif 

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

Oui

18-34 44 % 49 % 53 % 50 % 62 % 53 % 49 % 44 % 39 % 43 % 40 % 50 % 36 % 39 % 

35-54 68 % 69 % 71 % 72 % 76 % 75 % 64 % 57 % 70 % 67 % 58 % 68 % 64 % 62 % 

55+ 68 % 69 % 74 % 74 % 74 % 78 % 71 % 63 % 70 % 69 % 64 % 63 % 66 % 59 % 

Hommes 59 % 61 % 68 % 68 % 70 % 70 % 63 % 55 % 63 % 63 % 58 % 62 % 58 % 57 % 

Femmes 55 % 60 % 61 % 64 % 67 % 66 % 58 % 53 % 59 % 58 % 51 % 56 % 52 % 53 % 

Canadiens titulaires d’un REER 

SONDAGE RBC 2015 SUR L’AUTONOMIE FINANCIÈRE À LA RETRAITE 
Plus de la moitié des Canadiens sont titulaires d’un REER 

Q.C1 Avez-vous actuellement des régimes enregistrés d'épargne-retraite, ou REER ? 
Base:  Tous les répondants (2015 n=2 217) 

55 % 


